



Пропавший накануне ребенок найден

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте завершена процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения 8-летней девочки на Казанском вокзале столицы.

В ходе грамотно спланированных и проведенных поисковых мероприятий местонахождение оставленной накануне отцом на вокзале Алины Рypалевой было установлено. Ребенок не пострадал, он находится в одном из лечебных учреждений г. Москвы, готовятся необходимые документы для органов опеки и попечительства для решения вопроса о дальнейшей судьбе ребенка. Находившиеся при девочке на момент исчезновения вещи, в том числе документы и деньги, не утрачены.

В настоящее время решается вопрос о привлечении отца к установленной законом ответственности.

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611459>